2013年5月7日 星期二 每周二出版 总第 112 期



统筹: 聂会军 校对:李 兰 胡玉成 组版:牛成文



东风风神新 H30 CROSS 上市

售价 7.38 万元起

尚型、尊逸型3个级别5款车型,售价7.38万 元至 9.18 万元。新 H30 CROSS 携手性格色彩 创始人乐嘉倾情演绎色彩魅力与动感风范,以 "好型、好大、好劲、好省、好值、好色"全面打造 自由进取的跨界个性座驾。

21年国际合作经验,联手国际汽车设计大师乔 顿、林书豪、罗伯特·霍里等 NBA 巨星都试乘试 条、钢琴漆装饰全面提升整车档次。e-Teco系

本报讯 4月28日, 东风风神新H30 治·亚罗倾力设计,由温开发、夏洪、陈渝祺、于 驾过H30CROSS,对其时尚外观、超大空间盛 列A15 VVT技术全铝发动机搭载爱信新一代 CROSS 在河南区域隆重上市,共有进取型、尊 占渤、郑纯楷等汽车全线精英倾力打造。H30 CROSS 外观时尚、野性十足,并以 2610mm 轴 距超大空间以及 172mm 最小离地间隙超高通 过性深受消费者青睐,一直稳居跨界车细分市

新 H30 CROSS 融汇东风 44 年制造实践与 H30 CROSS 多次与 NBA 热情互动,加里·佩 橙等亮丽动感配色,LED 灯组搭配镀络装饰

赞不已,为 H30 CROSS 平添巨星风范。上市两 年以来,H30 CROSS 根据消费者需求及汽车潮 流,前后共进行 18 项升级,推出尊尚版 AT 等 多款新车型,为消费者提供更多选择。

作为 NBA 官方市场合作伙伴和官方用车, 24 项升级,性能全线提升,并新增中国红、魅力

4速手自一体变速箱,带来磅礴动力的同时更 节能省油,百公里油耗仅 6.3L。新 H30 CROSS 拥有7英寸液晶屏智能交互系统,融合倒车影 像、GPS 导航等功能,EPS 电动助力转向系统等 新 H30 CROSS 在 2012 款基础上再经过 齐全,彰显数字时代人性科技。新 H30 CROSS 座椅采用环保健康面料,严格控制有害物质含 量,带来舒适温馨的超值享受。

(风神)

2013 款凯美瑞经典版上市

本报讯 2013年,对凯美瑞来说注定是一个不平凡的年 头。继今年3月份以行业内最快速度,刷新中高级轿车百万销 量,重磅推出"2013款增值版"后,凯美瑞经典版也在4月份 迎来了改款上市。

4月29日,在中站许衡广场春季汽车文化节上,广汽丰 田隆重推出 2013 款凯美瑞经典版。

凯美瑞经典版传承了第六代凯美瑞大气沉稳的气质,吸 引了大批忠实受众。而凯美瑞 2013 款经典版改款在传承以往 经典大气整体风格的基础上,迎合了消费者个性化的需求,适 度融入了时尚、先进、运动的设计元素,使整车形象更显年轻

凯美瑞经典版改款后,前脸更加分明、有神,增添了年轻 时尚的味道。上格栅融入了中国书法神韵,由原来的平直线条 变为流线感更强的上托曲线。为了使车头更显宽大,下格栅向 前扩张,雾灯盖边框造型变宽,带动前脸向前方和两侧延伸, 更显沉稳大气。此外,凯美瑞经典版改款还将一直用于时尚人 士造型的烟熏妆运用到了大灯设计上, 增添了浓郁的现代气

在内饰方面,凯美瑞 2013 款经典版在车厢内木纹装饰样 式及颜色方面进行了改动,采用更贴近实木质地的巧克力红 色木纹饰板,营造了鲜明的家居氛围。此外,改款车型也延续 了凯美瑞家族的"高 QDR"(高品质、高耐用性、高可靠性)基 因,无论是动力、油耗,还是配置及安全性能方面,都达到了中 高级车的顶级标准。

为纪念凯美瑞销量突破百万,广汽丰田特推出"百万信 赖、感恩回馈"活动,经销店特推出特价车 15.98 万元。分期购 车还能赠送8次保养,您只需要首付32800元,就可以轻松拥 有一辆高品质的座驾,欢迎爱车一族到广汽丰田焦作 4S 店亲

全新英菲尼迪 JX:个性十足

狂野已经成为英菲尼迪的标签之一,旗下所有车型都能 找到这种共性。英菲尼迪不仅在机械方面刻意塑造这种风 味,近年来在外形设计也越来越不按常理出牌。Infiniti(英菲 尼迪)的椭圆形标志表现的是一条无限延伸的道路。椭圆曲线 代表无限扩张之意,也象征着"全世界";两条直线代表通往 巅峰的道路,象征无尽的发展。Infiniti(英菲尼迪)的标志和名 称象征着英菲尼迪人的一种永无止境的追求,那就是创造有 全球竞争力的真正的豪华车用户体验和最高的客户满意度。

说起英菲尼迪,相信大家对它的印象就是张扬甚至狂 这很大程度因为是它目前在国内销售的车型相比其他对 手都有一股野劲,让自己走向了非主流。但显然英菲尼迪并 不想每一个车型都非主流,新 JX 的定位就很规矩——中型 七座豪华城市 SUV。

JX的体态很规矩方正,未来车型的一些外形特征已经确 立下来,像它的进气格栅、大灯设计以及弓形 C 柱等。其实相 比同类型对手,英菲尼迪 JX 的外形并不循规蹈矩,还是能让 人眼前一亮,有新鲜感。

英菲尼迪设计师非常大胆地运用小曲线,不仅让格栅轮 廓很特别,还在尾部的 D 柱上给窗线做了一道曲线效果,在 其他车上很少见。在两厢形式的车上,这道曲线还算好搭配, 不知道未来英菲尼迪设计师该如何将它放在三厢车上。犹如 鹰眼般的前大灯,再配合英菲尼迪特色的前格栅,还有真有 一副大鸟猛禽的神态。尾部设计总体要规矩,车轮尺寸也不 像FX那么夸张。

总之、JX 终究是一部传统思路的 SUV。因注重功能性、所 以 JX 的尺寸刻意做大,无论是车身的长宽高,还是轴距,都 比其他对手大。再往上比较,JX 甚至接近一些更大号 SUV,像

(标致)

东风标致 308 获中国品牌力排行榜 A 级车第三名

本报讯 近日,《人民日报》公布了第三届中国品牌力排 行榜,东风标致308在这一中国最具影响力的权威品牌榜单 中脱颖而出,荣获 A 级车品牌第三名。

中国品牌力排行榜是中国企业品牌研究中心针对目前 中国市场,进行综合实力排名给出的一份成绩单。主办单位 中国企业品牌研究中心成立于2010年7月,是工业和信息 化部系统内专门从事品牌研究和服务的机构。工业和信息化 部消费品工业司、中小企业发展促进中心为指导与主办单 位。2013年中国品牌力排行榜始于2012年9月,持续117 天,横跨170个行业,调查评测来自世界各地的7600个主流 品牌,诸多世界顶级品牌都赫然在列。

对于东风标致 308 而言,"产品强,营销棒,口碑赞"无疑 成为其以黑马之姿冲进A级车三甲的强劲力量。东风标致 308 以其出色的产品搭配创新音乐营销模式,在 A 级车市场 中独树一帜, 攫取大众眼球。2013年3月份,308实现销售 8024 台,交付7174 台,再次刷新了自上市以来单月销售新纪 录,成为东风标致的明星产品。

面对日趋激烈的竞争,东风标致开展了多元化的营销手 段,"308 乐行动"连斩数奖,可见其音乐营销创新模式在国内 主流媒体间赚取的上佳口碑。其直面消费者的感性诉求,所 开创的音乐娱乐营销模式, 为汽车市场带来一阵清新之风, 也为其今天排行榜上的优异成绩奠定了基础。



4月29日至30日,上海大众建设路焦作国华店携旗下 多款车型亮相中站许衡广场春季车展。在广大爱车一族的大 力支持下,到场赏车、购车的市民络绎不绝,实现了良好的销

据悉,在活动现场,焦作国华店推出了超低销售价格、阶 梯式大礼赠送活动以及感恩钜惠大抽奖,使订购车顾客体验 到了史无前例的低价和一降到底的实惠,现场上演了火爆的 订车场面。

焦作国华店销售服务团队一直秉持"追求完美品质,提 供精品服务"的宗旨,向用户提供最好的产品和服务,不断提 升专业素质,倾力打造六星级的销售服务标准,立志成为受 用户信赖、有良好社会形象的优秀企业。

5月24至26日,在焦作普济路影视城将举行为期3天 的 2013 汽车团购节。届时,焦作国华店将再次推出惊爆团购 价,好戏即将揭幕,让您惊喜连连,满意不断,

图为车展活动现场。 国 华 摄

帝豪 2013 款 EC7"才貌"双全

东风本田

顾

奇。现在,帝豪 2013 款 EC7 不仅保留老款车型的"貌",也更加 有"才",携包括三大智能科技在内的 17 项性能晋级,以及更加 以及前双安全气囊、侧气囊、侧气帘及儿童安全座椅接口等一 出色品质来到了大家的面前,引领消费者过上"高品质智能车 系列安全设计组合,质保期也提升到了4年或10万公里。

的高精细制造技术,使用高精度机械人装配、经过严格的质量 鉻等有害金属元素的使用,严格控制车内污染物,其整车回收 检测;并且搭载吉利自主研发的 GeTec 系列发动机。同时,率达到了95%,材料再利用率达到了85%,并且应用了在欧美 2013 款 EC7 的零部件也采购自博世、邦奇等全球知名供应商, 发达国家得到广泛应用的水性油漆, 不含有害有机溶剂和甲 一流的高品质零部件供应链,为 2013 款 EC7 打下了高品质的 醛、铅、铬等重金属化合物。

监测与安全控制系统)、LED 日间行车灯、倒车影像系统、电子 CCS 定速巡航系统,帮助车主们享受"智能车生活"。 防炫目后视镜、TPMS(胎压监测系统)等,使帝豪 2013 款 EC7

3年半、35万辆, 帝豪 EC7 创下了自主中高端车中的传 的安全性"基于五星、超越五星",再为自主品牌树立中高端车 型安全新标杆。同时,2013 款 EC7 还拥有 3H 高强度车身结构

2013 款 EC7 采用国际先进的冲、涂、焊、总装全新生产线 在内饰的选材上也运用了可回收材料,杜绝了铅、镉、汞、六价

随着汽车"移动互联网时代"的降临,2013 款 EC7 还配备 2013 款 EC7 在"五星安全"的基础上,增加了 BMCS(爆胎 了 G-netlink 车载智能系统、BMCS 爆胎监测与安全控制系统、

哈弗 E: 获曼谷国际车展概念车奖

本报讯 近日,第三十四届泰国国际曼 谷车展圆满结束。作为一个以卖车为主的展 会,各汽车品牌展位吸引了大量的消费者前 来看车洽谈,但长城汽车的参展却显得与众 不同。此次长城汽车只参展、不卖车,但凭各 款产品精细的做工,时尚的外观设计,依然吸 引了不少的消费者前来咨询,而哈弗 E 更是 凭借着时尚前卫的造型设计、高科技配置以 及混合动力技术,引起了多方关注,成功获得 泰国曼谷国际车展概念车奖。

哈弗E是长城汽车自主研发的首款节 能环保混合动力 SUV, 外观造型时尚狂野, 剪刀门、PC 全景天窗,彰显高人一筹的气质; 配备具有触摸功能的车载控制系统和多功能 EL显示屏,实现了整车数字化观察与操控, 搭载长城新一代混合动力系统和太阳能电池 发电系统,总输出功率 180kW、动力系统综 合输出扭矩 490N·m。

此次长城汽车参展车型均为 SUV。在长 城汽车的参展发布会上,该公司发言人表示, 长城汽车在泰国投资建厂,投产车型也为 SUV。由此可见其在东盟市场发展 SUV 的战 略方向。而车展现场,由哈弗 E 领衔的 SUV 阵容, 也引起了消费者及车展组委会的多方

据车展负责人介绍,对于2014年的泰国 车展,将重点展出新型混合动力车型,而在未 来的5年内,混合动力车型在泰国的销量中 将占到 20%的比例。此次混合动力车型哈弗 E 获得概念车奖, 在一定程度上印证了其在 泰国市场的发展思路符合泰国市场的发展需 求,为未来的发展指明了正确的方向。

(长城)



(图片由本报记者石凯摄)



东风本田焦作市锦田汽车销售服务有限公司 地址: 焦作市迎宾路与南海路交会处 销售电话: (0391)8865111 8865058

小变化 大进步

近日.上海驾考"科目二"(俗称"小路考")考试内容 正式从五项增至九项,其中新增模拟高速公路停车取卡、 模拟隧道驾驶、模拟紧急情况处置、窄路掉头四项内容。

从上海驾考新增的几个项目来看, 难度其实都不是 太大,其中停车取卡、隧道驾驶、窄路掉头等情况都是司 机们常常会遇到的,和实际驾车出行息息相关。将这些 "常用技能"列为考试内容,对驾驶新手来说是很实用的,

笔者考取驾照已有十余个年头, 那时的考试虽然也 很严格,但具体考核项目没有现在这么细化。而从今年年 初起正式实施的新版《机动车驾驶证申领和使用规定》来 看,"标杆变标线"等一系列驾考新规则的变化,已经显示 出我国对实用驾驶技能的考核有所侧重, 此次上海新增 的考试项目只是在此基础上又前进了一步

以"标杆变标线"为例,在日常泊车时,通常是没有标 杆作为标志物的,让学车者从开始就习惯根据标线来进 行操作,无疑能让更多人避免走"靠标杆通过考试、上路 再适应标线"的弯路,对于新手们快速提高实际驾驶水平 是有益的。

随着我国汽车保有量的不断增多, 如今的道路通行 环境正变得日益复杂。同样一条路,在高峰期和平时的通 行状况是大不一样的。很多在高峰期发生的车辆刮蹭事 件,除了恶意抢行等违章情况外,还有不少是由于新手驾 驶不熟练造成的。如果能够在学车期间就对此加以有效 训练,也许就能避免一些不该发生的刮蹭事故,从而减少

此外,由于地理环境、天气状况、道路条件、人口容 量、基础设施的差异,我国不同地区的道路情况也有很大 差别,因此对于车辆维护、配件选择和驾驶技术的应用也 往往会有所差别,这都需要司机尤其是新手接受相应的

上海根据当地的实际道路通行和实用情况, 在驾考 项目中新增模拟高速公路停车取卡、模拟隧道驾驶、模拟 紧急情况处置、窄路掉头等内容,体现出了一种因地制 宜、应需而变的理念,是一种为公众负责、以人为本的表

随着科学技术的不断发展,相信今后我们的交通工 具、通行环境仍会不断发生改变。而无论技术如何发展, 以人为本的理念应该是始终不变的, 这不仅应该体现在 技术的进步上,也应该体现在规则的制定和改进上。



春游踏青乐无限 奇瑞 E5 伴你行

明媚的春天来临,又是踏青游玩好时节。郊外踏青, 想必都期待开着一辆实用家轿,载上家人或朋友,带上开 展活动的器具,在乡间小道上自由驰骋,度过一个温馨的 踏青旅途。如果你有这样的想法,绝对不能错过奇瑞 E5, 它肯定能满足你的愿望。

长途行车时,车辆空间绝不能狭小。奇瑞 E5 将大空 间和舒适性展现得淋漓尽致,4580mm×1760mm×1483mm 的超大车身尺寸是同级车中的佼佼者,2600mm的轴距、 宽敞头部和腿部空间为全家出行提供了极为舒展的空 间,即使长途出行也不觉得疲劳。

奇瑞 E5 拥有高品质的 5 声道扬声器和 AUX、USB、 iPhone 等多种音频接入端口,可以直接播放 iPhone 里的 专辑,也可以通过优盘直接播放下载的音乐,在宽敞而温 馨的车厢里,奇瑞 E5 让全家的旅途更加丰富多彩。

奇瑞 E5 卓越的操控性能更让车主在自驾的路上感 受到轻松愉悦的驾驶乐趣。奇瑞 E5 搭载了 ACTECO 十 佳发动机,具备了大功率与高扭矩优良表现,其最大功率 80kW,最大扭矩 140N·m,充分保证了奇瑞 E5 动力输出 强劲充沛,起步加速得心应手。此外,奇瑞 E5 继承了奇瑞 A系列碰撞安全结构平台(CSS),全金属封闭承载式笼形 车身、四轮碟刹、ABS +EBD 等配置均可为车内乘员提供 全面的安全保障,享受奇瑞 E5 的全面安全呵护。

英伦 SX7: 家庭关怀 独树一帜

吉利汽车推出首款家享型城市 SUV——英伦 SX7, 重新诠释了 SUV 车型的定义。吉利的工程师团队用他们 对汽车与家庭的全新理解和完善的工艺为这款 SUV 做 了四项加法,将英伦 SX7 打造成一款别具风格的 SUV, 在如今主打运动与挑战的 SUV 潮流中,以温馨的家庭关 怀独树一帜。

英伦 SX7 的外观由意大利著名设计师乔治·亚罗操 刀设计,将欧洲的热情与东方的婉约融合在一起,前脸造 型张弛有力, 五边形前大灯和金属质感的进气格栅交相 辉映,侧面设计很硬朗,后轮拱上方以及车门下方的两根 线条雕刻感十足,为整车增添了力量感,尾部造型圆润饱 满,延续前脸风格,整体造型符合各类群体口味。

SX7的内饰具备强烈的居家风格,采用上深下浅的 配色,驾驶座带八向电动调节,并具备加热功能,后排座 椅可四六折叠,并且地板平整,为家人乘坐提供了最舒适 自然的坐姿。SX7的后备厢拥有三种模式,足以应对各种

英伦 SX7 搭载了 CVVT 发动机+6AT 变速器的动力 组合,有三种排量可选,分别为 1.8L、2.0L 和 2.4L,驾控 体验显著领先同级车型。经济高效的发动机结合平顺流 畅的变速器不仅让你感受到绝佳的驾驶经历, 也会明显 降低燃油输出,为你和家人的出行降低成本,在油价居高 不下的今天非常具有现实意义。

英伦 SX7 采用超五星的安全车身设计结构,运用先 进的激光拼焊工艺,保证了极强的刚性。此外,博世最新 版本 ABS+EBD、ISOFIX 标准儿童座椅固定装置、防炫目 内后视镜等功能能全方位保护你和家人的安全, 安心享 受旅途的欢愉。